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11:17
16.06.2026

Бережна: ми дуже надіємося, що в своїй комунікації
ЮНЕСКО буде називати речі своїми іменами

10:47
16.06.2026

Окупанти вдарили по Запоріжжю біля ТЦ,
двоє цивільних травмовані – обладміністрація

10:28
16.06.2026

Під час обстрілу 15 червня на станціях
столичного метрополітену укривалось на 1
тис чоловік більше ніж 2 червня

10:26
16.06.2026

Бережна: зараз ми активно працюємо над
створенням фондосховищ на Заході України

09:46
16.06.2026

Рада церков: російський обстріл Києво-
Печерської лаври є черговим злочином проти
християнства і духовної спадщини України

09:44
16.06.2026

Окупанти обстріляли міста і села Сумської
області 30 разів за добу, 2 загиблих – ОВА

09:20
16.06.2026

На Дніпропетровщині внаслідок російських
атак поранено одну людину, ворог понад 10
разів обстріляв два райони

19:48
15.06.2026

Понад 70 представників дипкорпусу побували
на місці влучання дрона РФ у Києво-
Печерській лаврі – Бережна

19:07
15.06.2026

МЗС розкритикувало ЮНЕСКО через
небажання назвати Росію винуватцем удару
по Лаврі

18:56
15.06.2026

Сибіга: вимагаємо скликання екстреного
засідання Радбезу ООН після атак РФ

18:09
15.06.2026

Україна очікує якнайшвидшого запуску в "Дії"
подання заяв до Реєстру збитків щодо
культурних цінностей – Мудра

Тетяна Бережна, віцепрем'єр-міністр з питань гуманітарної політики, міністр культури України. 09.02.2026 | Фото: Інтерфакс-
Україна / Олександр Зубко

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики – міністерка культури України Тетяна
Бережна заявляє, що Україна працює над тим, щоб заяви ЮНЕСКО звучали наближено до
реальності.

"ЮНЕСКО – це міжнародна організація в системі ООН. Звичайно ж вони мають свої
протоколи, правила поведінки. І мушу сказати так – дійсно, вчора ЮНЕСКО відреагувало
на російський удар по Києво-Печерській лаврі, очільниці ЮНЕСКО також була з нами в
Україні під час зустрічі з дипломатичним корпусом", – сказала Бережна в ефірі
національного телемарафону у вівторок.

Вона зазначила, що ЮНЕСКО допомагає Україні відбудовувати об’єкти в Одесі, в Харкові,
та інших містах.

"Звичайно, коли в прес-релізах і офіційних повідомленнях кажуть "зруйновано,
пошкоджено" і не кажуть хто це зробив, що це прицільно зробили росіяни своїм дроном,
якщо говорити про Лавру, чи своєю ракетою, якщо говорити про Кіностудію Довженка, то
це звичайно обурює. Але ми дуже надіємося, що в своїй комунікації ЮНЕСКО буде
називати речі своїми іменами. Нам дуже важливо, щоб вони нас підтримували, а вони нас
дійсно підтримують у відбудові. І ми працюємо над тим, щоб і відповідні заяви звучали
абсолютно наближено до реальності", – додала віцепрем’єрка.

Як повідомлялося, п’ятеро людей загиблих та 35 постраждалих внаслідок російської атаки
по Києву в ніч на понеділок. Щонайменше 26 житлових будинків пошкоджено, горів дах
Успенського собору Києво-Печерської лаври, також окупанти атакували кіностудію імені
Олександра Довженка в Києві. Удар завдав значної шкоди зовнішньому вигляду та інтер’єру
Успенського собору, а також постраждали сусідні історичні споруди, включаючи елементи
фортифікаційного комплексу Лаври та вежу Івана Кушника.

Національна комісія України у справах ЮНЕСКО рішуче засудила російський удар,
внаслідок якого постраждали територія Києво-Печерської Лаври – об’єкта всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО – та інші об’єкти, і закликала до невідкладного візиту експертів
ЮНЕСКО для фіксації пошкоджень і надання об’єктивної та неупередженої оцінки.

ЮНЕСКО у відповідь виступило із заявою, в якій засудило "напади на культурні цінності,
навчальні заклади, студентів, працівників освіти та працівників ЗМІ, що охороняються
міжнародним правом".

Речник МЗС Георгій Тихий розцінив реакцію ЮНЕСКО як свідчення її слабкості та
відсутності лідерства.
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Зеленський: Уражено нафтопереробний завод в
Московському регіоні

Росіяни атакували маршрутку в Херсоні:
внаслідок удару дрона загинув чоловік, ще двоє
постраждали, серед них водій

ДСНС: Кількість постраждалих через ворожий
удар по Балаклії зросла до восьми

У Кіровоградській області під час нічної атаки
дронів пошкоджено тваринницький комплекс,
загинуло понад 20 голів рогатої худоби

Вісім людей загинули внаслідок катастрофи
бомбардувальника B-52 на авіабазі Едвардс у
США

О СТА Н Н Є

Зеленський вже зустрівся з Макроном на полях G7 у
Франції, заплановано зустрічі зі Стармером, Мерцом
і Карні

Атаки РФ знеструмили частину споживачів у 4
областях, внаслідок негоди без світла – 3 населені
пункти на Сумщині

НАЗЯВО просить Міносвіти позбавити двох осіб
наукового ступеня за плагіат

Розпочато розслідування обставин смерті 29-річного
чоловіка після перебування у ТЦК та СП на
Закарпатті

Житель Дружківки наводив ворожі удари по місту,
його затримано – СБУ

Нові частини безпілотних систем сформують для
захисту північного кордону, повідомив Сирський

Зеленський: Уражено нафтопереробний завод в
Московському регіоні

Центр єдності відкриється у Стокгольмі

Оновлення євроінтеграційних вимог щодо
нацменшин змінило їх несуттєво – віцепрем'єр
Качка

Результати ще трьох сесій НМТ розміщено в
персональних кабінетах – УЦОЯО

2 хв читати      
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